

## Пам'яті професора Рихарда Улдиса Зумента



11 грудня 2008 року передчасно пішов з життя відомий вчений і фахівець у галузі геодезії, інженерної геодезії і землеустрою з Латвії Рихард Улдис Зумент. Він народився 14 серпня 1944 року у волості Заубе в Латвії. Шкільні роки пройшли в селищі Таурупе. Навчався в технікумі, Ризькому політехнічному інституті і Латвійській сільськогосподарській академії, землевпорядний факультет якої закінчив на відмінно.

З 1978 до 1982 року Рихард Улдис Зумент навчався в аспірантурі Київського державного університету імені Тараса Шевченка під керівництвом професора В.М. Сердюкова. У 1981 році Рихард Улдис Зумент у Львівському політехнічному інституті захистив дисертацію і йому був присвоєний науковий ступінь кандидата

технічних наук, а у 1987 році ВАК СРСР присвоїв йому вчене звання доцента. У 1992 році Ризький технічний університет присвоїв Зументу ступінь асоційованого професора, доктора інженерних наук (Dr.Sc.Ing.).

За радянських часів Зумент працював на різних інженерних і керівних посадах, зокрема був керівником республіканського управління геодезії і картографії в Латвії і завідувачем кафедри в Латвійській сільгоспакадемії.

У перші роки незалежності Латвії реалізується мрія Зумента – він створює геодезичне підприємство SIA “LATGEO”, яке виконує інженерно-геодезичні і топографічні роботи, займається кадастром і землеустроєм. Зументу вдалось створити висококваліфікований творчий колектив. Майже всі працівники продовжували свою освіту, більшість одержали звання магістра.

Рихард Улдис Зумент активно займався фаховою громадською роботою. З 1998 до 2004 року він був Президентом Латвійської асоціації геодезії і картографії. Значну увагу Президент Зумент приділяв розширенню міжнародних зв'язків між геодезистами України і Латвії, за що одержав звання і фахову відзнаку “Почесний геодезист України”.

Рихард Улдис Зумент – автор майже сотні наукових статей, монографій і навчальних видань. Він учасник багатьох міжнародних науково-технічних конференцій, конгресів, симпозіумів. У період з 2000 до 2006 років він був членом Президії Академії наук Латвії.

Пішов з життя талановитий і енергійний науковець, фахівець і високопорядна людина. Пам'ять про Рихарда Улдиса Зумента навічно залишиться в наших серцях.

**Редакційна колегія збірника наукових праць  
“Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва”**

**Друзі і колеги**